

河南安陽設航空救援培訓基地



航空緊急救援專項人才培訓基地。 魏靜磊 攝

香港文匯報訊(記者 賈佳、魏靜磊 河南報導) 7月16日,內地首個「航空緊急救援專項人才培訓基地」落戶河南安陽。據悉,此培訓基地2012年12月經國家民政部緊急救援促進中心批准授牌,由廣東白雲通用航空公司與安陽職業技術學院合作成立,聯合培訓直升機飛行員、直升機維修師、航空醫護、救援搶險等專業人才。

國家民政部緊急救援促進中心總幹事陳平在啟動儀式上介紹,航空緊急救援,是指在應對突發事件以及突發災難時,通過航空緊急救援,將被救助者的傷害降到最低程度的一種公益行為。航空緊急救援已經成為發達國家繼金融、保險、電信之後的第四大產業,而在內地由於救援人才的嚴重缺乏,至今還未形成救援網絡。國家正計劃逐步在內地建設850個符合國際標準的航空緊急救援基地,加快構建航空緊急救援體系。

安陽市相關領導表示,安陽擁有得天獨厚的低空資源優勢,被譽為「一座會飛的城市」。此次航空緊急救援人才基地落戶安陽,將有利於安陽打造全國通用航空產業人才基地,進一步穩固安陽航空運動之都的地位。

據悉,2013年該基地計劃招收直升機飛行員100名、航空機械師100名、救援搶險人員50名、航空醫療人員50名,經培養後進入全國各大城市航空緊急救援基地,承擔航空緊急救援任務。

珠海擬打造國際航空樂園

集休閒博覽運動於一體 規模堪比迪士尼

香港文匯報訊(記者 張廣珍 珠海報導)一個集航空休閒娛樂、航空博覽、航空運動等多個功能於一體,規模堪比迪士尼的國際航空樂園有望落戶珠海。近日,北師大珠海分校與珠海航空城發展集團簽署戰略合作協議。雙方將在通用航空人才培養、通航運營、學術研討等諸多領域開展全方位的合作,並共同推動「珠海國際航空樂園」等項目的建設。



高校與當地龍頭企業合作,共同推動「珠海國際航空樂園」項目建設。 記者 張廣珍

此次戰略合作協議的簽署,旨在通過行業龍頭企業與地方高校在更廣的範圍內實現教育資源與市場資源的結合,為雙方搭建了一個優勢互補、資源共享、共謀發展的互動平台。利用空域開放帶來的有利時機,進一步優化珠海通用航空產業發展環境,推動航空產業結構調整和升級,為珠海確立全國通用航空產業領先地位提供堅實基礎。

整合兩岸三地航空資源

其中,「珠海國際航空樂園」是雙方正在推進的一個重要項目。雙方將加速整合包括兩岸三地在內的境內外通用航空資源,對在珠海擇地建設國際航空樂園部分項目進行深入的研究和分析,並在此基礎上提出具體的商業計劃。與此同時發展與通用航空相關的生產、流通、維護、托管、服務等項目。

北師大珠海分校副校長吳忠魁透露,「航空樂園」將打造成一個以航空主題的迪士尼樂園,集航空休閒娛樂、航空博覽、航空運動、飛行服務、維修托管等於一體,投入資金預計達數十億元(人民幣,下同)至百億元。

珠海航空城集團總經理李國明表示,這個項目比較大,目前一邊做規劃設計,一邊推出航模比賽、飛行體驗等小項目;後期逐步推進航空博物館、滑翔傘、熱氣球這類大型空中娛樂項目。



今日頭條

上海公立醫院改革 多勞多得優績優酬

香港文匯報訊(記者 沈夢珊 上海報導)上海市衛生和計劃生育委員會表示,上海公立醫院改革將規範醫務人員的分配機制,形成正確的利益導向。

在日前舉行的上海市政府新聞發佈會上,上海市衛生和計劃生育委員會副主任任毅介紹指出,在公立醫院原有分配模式下,醫院主要根據業務收入確定可分配總額,內部分配也主要以科室業務收入為依據。

任毅表示,下一步,必須改革分配模式,建立以工作量、人員成本、工作績效為基礎的工資總額核定辦法;改變按業務收入提成的內部分配方式,建立基於醫務人員績效考核的收入分配辦法,將崗位工作量、服務質量、規範服務、費用控制、患者滿意度等績效考核結果



上海公立醫院改革後,相信會為市民帶來更好服務質量。 網上圖片

作為收入分配的依據,使醫院和醫務人員從注重收入轉變為注重服務產出和績效,建立多勞多得、優績優酬的分配制度。由於醫療機構存在門診、急診、搶救、住院、手術、公共衛生等各種類型的服務,因此在工作量統計時引入「標化工作量」,便於統計工作總量。

未來3年建10萬套保障房

香港文匯報訊(記者 李昌鴻、實習記者 周瀟瀟 深圳報導) 深圳市房地產協會組織舉行的2013深圳房地產年會表示,未來3年裡,深圳房地產開發企業將提供10萬餘套保障性住房。

目前深圳正在積極探索保障性住房引入社會力量籌集建設模式,面對保障性住房利潤空間小、限制條件多的現實,萬科、招商、金地、中海等眾多房地產開發企業均參與其中。截至2012年底,深圳市約有30家房地產開發企業,承擔了深圳市60餘個保障性住房項目的建設,建築面積達440萬平方米,住房套數68,000餘套。2012年全市保障性住房開工38,759套,建設面積344.91萬平方米。

長白山入選內地十大避暑勝地

香港文匯報訊(記者 張麗利 吉林報導) 攜程旅行網近日公佈的「2013中國十大避暑勝地」名單中,長白山景區名列其中,成為人氣上漲最快的避暑目的地。

進入夏季,內地大部分地區最高氣溫都超過35攝氏度時,但是在長白山景區,最高氣溫仍然在20攝氏度左右。清爽宜人的天氣,壯麗多姿的風景使得這裡成為夏日避暑勝地。從本月初開始,長白山景區的接待人數持續攀升,北、西、南三個景區單日接待遊客超過13,500人,創下今年入景區單日人數新高。

湖南首批純電動公交車運營

香港文匯報訊(記者 李程、實習記者 董曉楠、姚懿軒 長沙報導) 近日,湖南省長沙市首批30台純電動公交車正式投入運營,位於汽車東站的60個電動汽車充電台(樁)也開始啟用。

據悉,另有70台將於今年內陸續上路運營。正式上路運營的30台純電動公交車為K9,整車長12米,可載客70名左右,最高車速可達每小時80公里。一次充電5至6小時,可續駛里程達250公里左右,電池循環充電達4000次。

記者登上一台103路電動公交車,只見寬敞的車廂內有4塊較大的電池,分別位於4個輪胎上方,為車輛運行提供動力。由於這類型車採用的是電能,相比於燃油車,具有環保零排放、噪音小、平穩等優點,單車運行成本約為傳統燃油客車的三分之一。

作為全國首批節能與新能源汽車示範推廣城市之一,長沙自2009年來已成功推廣使用混合動力公車約1200台。



首批30輛純電動公交車在長沙交付使用。 本報河南傳真

西安交大EMBA班 落戶昆明經開區

香港文匯報訊(通訊員 王致捷)日前,西安交通大學與中國國際金融資產管理研究院EMBA合作辦學項目在國家級昆明經開區舉行了簽約儀式。

此次EMBA班主要面向雲南、四川、貴州、西藏、廣西、重慶5省市招生,課程設置主要以金融類為主,旨在培養合格的投資者和金融業精英,今年9月,首個培訓班將開班授課。

昆明經開區管委會副主任譚翔海表示,迄今為止,昆明經開區內註冊資本在50萬元以上的企業已經有14000餘家,企業家隊伍的建設提上了議事日程,此次EMBA班落戶,將為昆明經開區乃至雲南省企業家培養搭建起一個較高的學習平台。

昆明經開區 順利完成上半年招商引資

香港文匯報訊(通訊員 王致捷)記者日前從國家級昆明經開區管委會獲悉,2013年上半年,經開區招商引資工作進展順利,實現時間、任務雙過半。全區實際到位市內外資73.2億元,完成全年目標任務的50.5%;實際到位外資1.34億美元,完成全年目標任務的53.6%;億元以上開工項目6個,項目總投資為9.08億元,完成全年目標任務的71.4%。

上半年,昆明經開區引入了生物醫藥、裝備製造、物流業、金融業等產業的一批優質項目。外資項目有中融租賃項目、順融租賃項目、醫藥生產研發基地項目、雲南新泉中社水環境投資有限公司項目、艾斯弧大廈項目、新總陽光物流中心項目等,主要涉及金融業、生物醫藥、新能源等產業。內資項目有中藥提取及醫藥物流配

送中心(北區)項目,海裝新能源設備生產項目,電力自動化設備生產項目,高低壓開關櫃等電力設備生產項目,電力、冶金和化工行業監測、控制系統和工業視頻研發、生產項目,中藥材加工項目,珠寶加工項目,西南廣物商務大廈和物流郵政信息中心項目,渝商五金機電博覽城、地礦檢測中心、雲南PE中心私募股權基金項目,融資租賃項目。涉及生物醫藥、裝備製造、物流業、金融業等。其中,生物醫藥項目投資10億元,在經開區普照海子片區,建設中藥材保健品生產、中藥材加工、科技研發、中藥片生產加工、名貴中藥材育苗及配套服務項目。高低壓開關櫃等電力設備生產項目將投資1億元,從事電力設備製造、銷售和服務,產品包括高壓開關櫃、低壓開關櫃、箱式變電站、直流電源、通信電源、電纜橋架和電力母線。(特刊)



浙江 杭州家門口的「少年宮」

在杭州市江幹區凱旋街道的和諧苑,近100名少先隊員與杭州市青少年活動中心和浙江工商大學的志願者一起,在「家門口」開展「社區青少年俱樂部」的暑期實踐活動。在志願者的帶領下,社區少先隊員一起做遊戲、製作手工玩具,幫助社區裡的環衛工人打掃衛生,在社區超市裡幫忙整理貨架。 (特刊)

貴州凱里原生態民族文化節開幕

香港文匯報訊(記者 路艷寧 貴陽報導) 第六屆中國·凱里原生態民族文化旅遊節暨2013中國(貴州)國際民間工藝品博覽會(簡稱「一節一會」)將於本月23日在貴州凱里市開幕。

據悉,本次「一節一會」活動將從7月23日持續至9月28日,歷時2個月之久。以「苗鄉侗寨情美 麗黔東南」為主題,期間共舉辦海峽兩岸苗族文化傳承與創新高峰論壇、銀飾刺繡博覽會等33項活動,覆蓋該州16個縣(市)。參與面大,地域跨度廣,在歷屆博覽會活動中尚屬首次。

同期舉辦的2013中國(貴州)國際民間工藝品博覽會也將為各地遊客和工藝品愛好者呈現一場專業性強、覆蓋面廣的博覽盛宴。本屆博覽會主會場設「一會兩館」,展覽面積達3萬餘平方米,設標準展位400多個,共展出工藝品一萬多個品種。本次博覽會吸引了國內北京、四川、重慶、廣東、山東、雲南、陝西、杭州等18個省(市)的500餘家企業以及越南、泰國、印度尼西亞、斯里蘭卡、台灣等國家和地區的100多名頂級工藝品商家參展。

昆明經開區創千億園區

香港文匯報訊(記者 李守清) 隨著雲南省打造十個千億園區目標的確立,昆明國家經濟技術開發區將在2013年實現銷售收入過千億,成為雲南省第二個銷售收入過千億元的產業園區。

珠寶汽車借勢騰飛

除了固有的五大支柱產業,近年來,借助區內「昆明出口加工區」的優惠政策,昆明經開區打造了一批新興龍頭產業。其中,珠寶玉石已引進了紫雲青島項目,明年即可實現產值200億元,屆時,毛料玉石可以直接從緬甸進入雲南,進入出口加工區的保稅區,從而實現玉石毛料「保稅」功能下的批量加工。在「保稅」的狀態下,商人可以根據最後的真實價值進行分類報關和處理,大大降低了原料交易的風險。整車銷售業同樣發展喜人,截止今年年底,將會有54家4S店入駐,連同雲內動力(000903)的發動機製造產業,到「十二五」末,昆明經開區汽車產業保守估計產值可達400億元。(特刊)



雲內動力發動機生產線